

Câmara Municipal de Ouro Branco

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 0.20 /2023.

OUTORGA MEDALHA "MÉRITO CONEGO LUIZ VIEIRA DA SILVA".

A Câmara Municipal de Ouro Branco, por seus representantes legais e eu, seu Presidente, promulgo a seguinte **RESOLUÇÃO**:

Art. 1º- Fica concedido a medalha "MÉRITO CONEGO LUIZ VIEIRA DA SILVA" ao senhor Jefferson Rodrigo Ferreira Milagres.

Art. 2º- Revogadas as disposições em contrário, está Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Ouro Branco

Protocolo Geral

01152 Data entrodo 1309 123

Producis (apair)

Ouro Branco 13 de setembro de 2023.

Vereador

José Heleno De Souza (Dezinho)



Câmara Municipal de Ouro Branco

JUSTIFICATIVA

Jefferson Rodrigo Ferreira Milagres, nascido em 1994 na cidade de Ouro Branco, filho de Antônio Milagres e Marilene Ferreira é casado com Gíglia, é um empreendedor que muito atua em nossa cidade.

O munícipe é uma pessoa muito conhecida pela dedicação à comunidade, prestador de trabalho voluntário e por sua visão empreendedora que têm gerado muitos empregos.

Jeferson é um jovem que sabe a importância que o conhecimento e a educação trazem, e essa busca o levou a conquistar duas formações técnicas, sendo uma na área siderúrgica e outra na administração. Com base nas formações adquiridas e o empenho pessoal, tornou- se superar seus desafios diários, é o proprietário das empresas Vila Açaí e Be Jhappy locações de brinquedos.

Como empreendedor, ajuda no desenvolvimento econômico de nossa cidade participando da geração direta e indireta de empregos e movimentando a economia com a arrecadações tributárias.

Jeferson é um jovem munícipe que através de seus estudos e ações empreendedora prova o quanto é importante lutar por seus sonhos e objetivos.

"A educação é a arma, mais poderosa que você pode usar para mudar o mundo". Nelson Ferreira.

Ouro Branco 13 de setembro de 2023.

Vereador

José Heleno De Souza (Dezinho)





Câmara Municipal de Ouro Branco

CERTIDÃO

CERTIFICO para os devidos fins, que pesquisando neste setor Apoio Legislativo desta Câmara Municipal o Projeto de Resolução **20/2023**, verificamos que o Sr. Jefferson Rodrigo Ferreira Milagres não foi homenageado por essa Casa Legislativa.

Por ser verdade firmo ϕ presente.

Ouro Branco, 13 de setembro de 2023.

Apoio Legislativo